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business jetu
Den na palubě

Vykonávat náročnou práci se spoustou zodpovědnosti a zároveň si najít čas pro 
svou rodinu je pro podnikatele a byznysmeny většinou velmi obtížné. Nejcenněj-
ším aktivem v jejich profesním i osobním životě je čas, kterého mají zoufalý nedo-
statek. Proto využívají služeb společnosti Grossmann Jet Service, s. r. o. předního 

poskytovatele soukromé letecké přepravy u nás. Přijměte nyní pozvání letušky 
Zuzany Nováčkové na palubu soukromého letadla. 

ydělat peníze znamená pro klienty přede-
vším ušetřit co nejvíce času, takže inves-
tice do efektivních, moderních a flexibil-
ních služeb se jim vždy několikanásobně 
vrátí. Mým posláním je jim v tom pomoci. 
Již tři roky pracuji jako palubní průvodčí 
u společnosti Grossmann Jet Service. 
Ráda vám nyní odhalím, jak vypadá jeden 
efektivně strávený pracovní den. Den na 
palubě našeho business jetu.

Příprava na cestu

Odlétá-li letadlo v 10:15 hodin, pak přípravy na komfortní cestu 
začínají už tři hodiny před plánovaným odletem. Na letiště při-
jíždím již okolo sedmé a začínáme nezbytným briefingem – kam 
a s kým letíme, co má náš klient rád a co naopak ne. Úklid le-

V

Legacy 600

tadla, tankování, interiér a catering dle klientova přání – to vše 
musí být nejpozději do osmi perfektně připravené. 
	 Chvilku před desátou přiváží taxi na letiště naše klienty. Ze dvou 
taxíků vystoupí čtyři pánové v oblecích a mladá dáma se sedmile-
tým chlapcem. Kapitán pasažéry přivítá a vydá pokyn pracovníkům 
handlingu, aby naložili zavazadla, zatímco pasažéry osobně prová-
dí bezpečnostní kontrolou. Na rozdíl od cestujících u běžných ae-
rolinek si naši klienti nemusí dělat starosti s časem. Odbavení ne-
zabere více než 15 minut, a pokud se náhodou opozdí, počkáme  
na ně. 

Na palubě

Při vstupu do letadla dospělým nabízím sklenku Moët Chandon či 
šálek voňavé kávy nebo čaje, syn si vybere mezi džusy s příchutí 
ananasu, pomeranče a exotického manga. Cestující uvedu na místa  
a seznámím je s vybavením kabiny – pohodlnými koženými sedačka-
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mi, které si mohou nastavit dle libosti. Ukáži jim také bohaté elektro-
nické vybavení s vlastním audiosystémem, DVD přehrávačem, video-
hrami, vstupy pro iPod a dalšími věcmi, které jim pomohou zahnat 
dlouhou chvíli. 

Létající kancelář

Okamžitě po dosažení letové hladiny nabízím klientům snídani. Na roz-
díl od obyčejných aerolinek mohu hostům na počkání připravit třeba 
čerstvá míchaná vajíčka, voňavé toasty, palačinky s ovocem či omele-
ty. Toho nakonec dva pánové využívají a dávají si zmíněné palačinky. 
Po snídani usedají byznysmeni k notebookům a věnují se pracovním 
záležitostem. Díky flexibilnímu nastavení sedaček si během pár vteřin 
vytvoří přímo v letadle malou konferenční místnost. V práci je tedy 
nic neomezuje. K dispozici mají samozřejmě i tiskárnu. Telefonovat 
mohou kdykoli během letu včetně startu a přistání. Pokud si přejí, 
mají k dispozici aktuální vydání jakýchkoli novin, ať už jde o český tisk 
nebo britské Financial Times, ruský Moskovskij Komsomolec či třeba 
holandský De Telegraaf. 

Práce a rodina? S námi to jde!

9.00–23.30: Zatímco muži pracují, žena se synem tráví čas v druhé 
části letadla. Maminka si střídavě prohlíží časopisy a telefonuje, chla-
pec hraje videohry. 
	V  půl jedné je ten pravý čas servírovat našim hostům oběd. Na vý-
běr nabízíme několik možností a pestrou paletu předkrmů. Dnes jsme 
cestujícím připravili následující menu: grilovanou královskou doradu  
s bramborovým pyré, jehněčí kotletky v meruňkovo-bylinkovém nále-
vu a kuřecí prsíčka plněná brusinkami. Zatímco pánové dávají před-
nost jehněčím kotletkám a doradě, manželka se synem nakonec zvolí 
lehká kuřecí prsíčka.
	 Po obědě usedají pánové opět k notebookům a věnují se ob-
chodním záležitostem. Díky prostředí improvizované konferenční míst-
nosti, která dokáže nahradit kancelář, efektivně využívají čas během 
letu. Ke zpříjemnění práce jim servíruji espresa a cappuccino.

Děti se nenudí

Manželka mezitím volá kamarádce a připomíná jí, aby nezapomně-
la pravidelně venčit psa. Chlapec překypuje energií a hledá cokoli, 
čím by se zabavil. Při povídání s ním zjišťuji, že chodí do druhé třídy  
a kromě videoher ho zajímají také zvířata. Dávám mu tedy blok a tužku 
a společně soutěžíme, kdo z nás dokáže nakreslit více zvířat žijících  
v Africe. Ráda vyhovím i jeho přání podívat se za letu přímo do kabiny. 
Chvilku okukuje kokpit a pak dlouhé minuty zpovídá pilota. Spousta 
nových zážitků chlapce nakonec zmáhá, takže mu připravuji matrace 
a povlečení a ukládám jej s hrníčkem kakaa do měkoučké postele. 
Vzbudí se až těsně před večeří. 

Delikátní večeře

Pánové skončí s prací již okolo čtvrté. Zaslouženou relaxaci tráví nezá-
vaznou konverzací u kávy. Přitom obdivují moderní airshow, které jim 
dává bohaté informace o aktuální poloze, letové rychlosti či venkovní 
teplotě. 

Na palubu soukromého letadla 
vás pozvala Zuzana Nováčková.

	 Přesně ve třičtvrtě na pět servíruji cestujícím večeři. I večerní 
menu nabízíme v několika variantách: hovězí entrecote s omáčkou  
z červeného vína a šalotky, filet z lososa s omáčkou z růžového pe-
pře a na přání jednoho z pánů také tatarský biftek. Pánové si každý 
vyberou svůj masový chod. Manželka dbá o štíhlou linii a spokojí se 
pouze se zeleninovým salátem. Chlapec, posilněný spánkem, testuje 
všechny nabízené chody a nakonec spořádá dvě porce tiramisu. 
	T ěsně před přistáním přináším ještě další šálky kávy. Z vlastní zku-
šenosti vím, že šálek voňavé kávy potěší po dlouhé cestě každého 
pasažéra.

Přistání v Nairobi

Okolo šesté středoevropského času přistáváme v Nairobi. Díky ča-
sovému posunu je zde již osmá a slunce pálí jako rozžhavený asfalt. 
Chlapec seběhne schůdky z letadla a zamává na rozloučenou. 
	V  půl deváté keňského času opouštím letiště i já. Dnes je středa 
a naši klienti se vracejí do Prahy až v sobotu, takže mám před sebou 
celé dva dny volna. Ty strávím návštěvou národního parku a poznává-
ním krás Nairobi. Při tom si říkám, jak asi tráví čas naši cestující? 
	O dpověď je patrná ze spokojených tváří klientů přicházejících  
k letadlu za slunečného sobotního rána. Pánům se obchod zjevně 
vydařil, protože při nástupu vtipkují. Krásně opálená manželka se sy-
nem, starostlivě objímajícím plyšovou zebru, si pobyt užili a nyní se 
těší na víkend strávený v rodinném kruhu. Cesta zpět je tedy díky 
ušetřenému času příjemná a uvolněná. •
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